

પંચમહાલ સમાચાર

E-mail : panchmahalsamachar@gmail.com

Panchmahal Samachar Daily News

પંચમહાલ સમાચાર
ઈ-પેપર જોવા વોટ્સએપ પર
નામ લખી મેસેજ કરો.
નો.૯૦૫૪૪ ૨૫૧૦૦

RNI NO:- 67073/97

વર્ષ:૨૪, અંક:૨૯૨, કુલ પાના:૪, તારીખ: ૦૪-૦૮-૨૦૨૧ બુધવાર, કિંમત રૂ.૧૫૦/- , VOLUME/YEAR : 24, ISSUE : 292 PRICE :-RS. 1.50 DATE : 04-08-2021

EDITOR, PRINTER PUBLISHER & OWNER : KARAN AJAYKUMAR PANCHAL, PUBLISHED FROM : BANDIBAR NO KHANCHO, TALAV ROAD, GODHRA, DIST. PANCHMAHAL(GUJARAT)
PRINTED AT: PANCHMAHAL PRESS, MODINI VADI NO-1, STATION ROAD, GODHRA.(PMS) MOBILE : 9429052627 (02672-243531)

Whatsapp No.9712880678

અત્રોત્સવ દિવસ: વડાપ્રધાને ગુજરાતના લાભાર્થીઓ સાથે સંવાદ કર્યો

દિવાળી સુધી ગરીબોને મફત અનાજ આપવાની વડાપ્રધાનની જાહેરાત

દાહોદ, રૂપાણી સરકારનાં પાંચ વર્ષ પૂર્ણ

કરવાના અવસરે આજે અત્રોત્સવ દિવસની ઉજવણી કરવામાં આવી છે,

જેના ભાગરૂપે દાહોદ જિલ્લામાં રાજ્યકક્ષાના કાર્યક્રમનું આયોજન

કરાયું છે, જેમાં વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ અનાજ કલ્યાણ યોજનાના લાભાર્થીઓ

સાથે વચ્ચે સંવાદ કર્યો હતો. એમાં દાહોદ અને રાજકોટના લાભાર્થીઓને

આ યોજના લેવામાં કોઈ તકલીફ પડે છે કે નહીં, વચેટિયા હેરાન કરતા નથી ને એ અંગે પૂછ્યું હતું. મોદીએ લાભાર્થીઓ સાથે સંવાદમાં જણાવ્યું હતું કે દિવાળી સુધી ગરીબોને મફત અનાજ મળશે. મોદીએ ગુજરાત સરકારની કામગીરીને વખાણી હતી. વડાપ્રધાન મોદીએ નિવેદન આપતા જણાવ્યું હતું કે, 'હજુ દિવાળી સુધી ગરીબોને મફત અનાજ મળશે. દરેક સંભવ મદદ કરવી જ અમારો અર્થ છે. રાષ્ટ્રીય ખાદ્ય સુરક્ષા અધિનિયમ હેઠળ આવતા તમામ લાભાર્થીઓને દર વ્યક્તિ દીઠ ૫ કિ.ગ્રા. વધારાનું રાશન આપવામાં આવે છે. આજે વિશ્વભરમાં પ્રધાનમંત્રી ગરીબ કલ્યાણ અન્ન યોજનાના વખાણ થઈ રહ્યાં છે. વધુમાં જણાવ્યું કે, 'આ યોજના પાછળ સરકાર દ્વારા ૨ કરોડથી વધુનો ખર્ચ કરવામાં આવે છે. જેનો હેતુ માત્ર એક જ છે કે, ભારતની એક પણ વ્યક્તિ ભૂખી ન સુવે. આ યોજનામાં રાશન કાર્ડધારકોને પહેલાં કરતાં બે ગણી માત્રામાં અનાજ આપવામાં આવી રહ્યું છે. આ યોજના દિવાળી સુધી ચાલશે. વડાપ્રધાન મોદીએ રાજ્ય સરકારની પ્રશંસા કરતા જણાવ્યું કે, 'ગુજરાતમાં સાડા ત્રણ કરોડ લાભાર્થીઓને મફત અનાજનો લાભ મળી રહ્યો છે. એ માટે હું ગુજરાતની સરકારની પ્રશંસા કરું છું. દેશના બીજા



હિસ્સાના શ્રમિકોને પણ ગુજરાત રાજ્યએ પ્રાથમિકતા આપી છે. ગુજરાતે સૌથી પહેલાં વન નેશન વન રાશન કાર્ડનો લાભ આપ્યો છે. આ સાથે જણાવ્યું કે, 'ગુજરાતના એક મોટા ભાગમાં પાણી માટે મહિલાઓને ચાલીને જવું પડતું. રાજકોટમાં પણ પાણી માટે ટ્રેન મોકલવી પડતી. પરંતુ આજે સરદાર સરોવર ૩મ, સોની યોજના અને કેનાલોના નેટવર્કથી નમંદાનું પાણી પહોંચી રહ્યું છે. જેના કારણે આજે ગુજરાત ૧૦૦ ટકા 'નળ સે જલ' ઉપલબ્ધ કરાવવામાં હવે દૂર નથી. આ પરિવર્તન પણ આખો દેશ અનુભવી રહ્યો છે. તદુપરાંત પીએમ મોદીએ રાજકોટના એક લાભાર્થી સાથે વાત કરતા પૂછ્યું હતું કે, 'આ યોજનાનો સરકારની પ્રશંસા કરું છું. દેશના બીજા



૫ વર્ષ આપણી સરકારના સૌના સાથથી સૌના વિકાસના...

નારી ગૌરવ દિવસ

નારી ગૌરવના જતન માટે પ્રયત્નશીલ સરકાર



મુખ્યમંત્રી મહિલા ઉત્કર્ષ યોજના અંતર્ગત આજે ૧૦ હજાર સખી મંડળની ૧ લાખ બહેનોને વગર વ્યાજે ₹ ૧૦૦ કરોડનું ધિરાણ અપાશે

રાજ્યભરમાં નારી ગૌરવ દિવસે યોજનાર કાર્યક્રમો

- શહેરી વિસ્તારમાં ૩૮ અને ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં ૭૦ કાર્યક્રમો સહિત મહિલા ઉત્કર્ષ યોજનાના કુલ ૧૦૮ કાર્યક્રમો યોજાશે
- શહેરી વિસ્તારમાં ૫૦૦૦ અને ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં ૫૦૦૦ સખી મંડળો મળી કુલ ૧૦,૦૦૦ સખી મંડળો કાર્યક્રમમાં જોડાશે
- ₹ ૧૭.૧૭ કરોડના ખર્ચે નિર્મિત આંગણવાડી (નંદ ઘર) તથા અન્ય કચેરીના ૨૨૩ મકાનોનું લોકાર્પણ અને ₹ ૧૩.૯૬ કરોડના ખર્ચે નિર્માણ થનાર ૧૪૦ મકાનોનું ખાતમુહૂર્ત
- ₹ ૨.૪૦ કરોડના ખર્ચે લુણાવાડા (મહીસાગર) અને નવસારી ખાતે નવનિર્મિત સખી વન સ્ટોપ સેન્ટરનું લોકાર્પણ તથા ગાંધીનગર, સાબરકાંઠા અને અરવલ્લી જિલ્લા ખાતે નિર્માણ પામનાર સખી વન સ્ટોપ સેન્ટરનું ખાતમુહૂર્ત

નારી ગૌરવ દિવસનો મુખ્ય કાર્યક્રમ

મુખ્ય મહેમાન

મુખ્યમંત્રીશ્રી વિજયભાઈ રૂપાણી

વિશેષ ઉપસ્થિતિ

મહિલા અને બાળ વિકાસ રાજ્યમંત્રી શ્રીમતી વિલાપરીબેન દવે

તારીખ: ૪.૮.૨૦૨૧, સમય: સવારે ૧૧.૦૦ થી સાંજ ૫.૦૦ વડોદરા

મહિલાઓની સુરક્ષા, સલામતી અને સશક્તિભરણ માટે રાજ્ય સરકાર કાર્યરત છે.

- શ્રી નીતિભાઈ પટેલ, નાયબ મુખ્યમંત્રી, ગુજરાત

રાહુલ ગાંધીનું બ્રેકફાસ્ટ પોલિટિક્સ: ૧૪ વિપક્ષી પાર્ટીઓ સામેલ થઈ મોંઘવારીના વિરોધમાં રાહુલ ગાંધીની સંસદ સુધી સાઈકલ માર્ચ

ન્યુ દિલ્હી, વિપક્ષી સાંસદો સાથે નાસ્તા બાદ રાહુલ ગાંધી આજે સાયકલ પર સવાર થઈને સંસદ પહોંચ્યા હતા. રાહુલ ગાંધીની આ સાયકલ માર્ચ બળતણના વધેલા ભાવ સામે વિરોધ હતો. રાહુલ ગાંધીની આ સાયકલ માર્ચમાં વિપક્ષના કેટલાય સાંસદ હાજર હતા. આ પહેલાં દિલ્હીની એક ક્લબમાં રાહુલ ગાંધી સાથે નાસ્તા માટે ૧૪ વિપક્ષી પાર્ટીના નેતા પહોંચ્યા હતા પરંતુ આમ આદમી પાર્ટી અને બહુજન સમાજ પાર્ટીના સાંસદ રાહુલ ગાંધી સાથે નાસ્તા માટે પહોંચ્યા નહોતા. પેગાસસ જસૂસી મામલે કોંગ્રેસના પૂર્વ અધ્યક્ષ રાહુલ ગાંધીએ વિપક્ષ નેતાઓની સાથે મળી સરકાર સામે કેવી રીતે કાર્ય કરવું તે રણનીતિ પર ચર્ચા કરી. રાહુલ ગાંધીએ આપેલા આમન્ટ્રણને માન આપી પ્રમુખ વિપક્ષી દળોના નેતા નાસ્તા પર કોન્સ્ટિટ્યુશન ક્લબના ભેગા થયા હતા. રાહુલ ગાંધી ઉપરાંત રાજ્યસભામાં વિપક્ષના નેતા મલ્લિકાર્જુન ખડગે, લોકસભામાં કોંગ્રેસના નેતા અધીર રંજન ચૌધરી, તૃણમૂલ કોંગ્રેસના નેતા કલ્યાણ બેનર્જી, શિવસેનાના નેતા સંજય રાઉત, આરજેડીના મનોજ જા અને અન્ય ઘણા પક્ષોના નેતાઓએ આ બેઠકમાં હાજરી આપી હતી. કોંગ્રેસ,



એનસીપી, શિવસેના, આરજેડી, એસપી, સીપીઆઈ (એમ), સીપીઆઈ, આઈયુએમએલ, ક્રાંતિકારી સમાજવાદી પાર્ટી કેરળ કોંગ્રેસ, ગારખંડ મુક્તિ મોરચા, નેશનલ કોન્ફરન્સ, ટીએમસી અને લોકતાંત્રિક જનતા દળના નેતાઓએ આ બેઠકમાં હાજરી આપી હતી. બીજા નેતાઓ સાથે બેઠકમાં રાહુલ ગાંધીએ કહ્યું હતું કે, 'મારા વિચાર મુજબ સૌથી મહત્વપૂર્ણ વાત એ છે કે આપણે બધા એક સાથે રહીએ. આ અવાજ જેટલી એક સાથે રહશે, એટલી જ શક્તિશાળી થશે. આ સાથે ભાજપ અને આરએસએસ માટે તેને દબાવવી મુશ્કેલ થશે. ઉલ્લેખનીય છે કે, વિપક્ષી નેતાઓ સાથે નાસ્તા બેઠક તેવા સમયે મળી જ્યારે સંસદના બંને ગૃહોમાં વિપક્ષ દ્વારા હંગામો કરાઈ રહ્યો છે. ૧૯ જુલાઈથી મોનસૂન સત્રની શરૂઆત થઈ, પરંતુ અત્યાર સુધી બંને ગૃહની કાર્યવાહી ખોરવાઈ છે. વિપક્ષી પાર્ટીઓનું કહેવું છે કે, પેગાસસ જસૂસી મુદ્દે પહેલાં ચર્ચા કરવા માટે સરકાર તૈયાર થયા બાદ જ સંસદમાં મડાગાંઠનો અંત આવશે. સંસદીય કાર્ય મંત્રી પ્રહાદ જોશીએ વિપક્ષની માંગ રદ કરતાં શુક્રવારે લોકસભામાં કહ્યું હતું કે, આ કોઈ મુદ્દો નથી.

કોરોનાના ડેલ્ટા વેરિયન્ટથી ફફડી ઉઠ્યું ચીન, લોકોને ઘરની બહાર ના નીકળવા ફરમાન

બેઈજિંગ, આખી દુનિયામાં જ્યાંથી કોરોના વાયરસ ફેલાયો હોવાનું મનાય છે તેવા ચીનના વુહાનમાં આ વાયરસ ફેલાવા દેતા સત્તાધીશો દોડતા થઈ ગયા છે. મંગળવારે વુહાનના વરિષ્ઠ અધિકારી લી તાઓએ એક પ્રેસ કોન્ફરન્સમાં જાહેરાત કરી હતી કે તંત્ર દ્વારા વુહાનમાં રહેતા તમામ ૧.૧૦ કરોડ લોકોનું ટેલિફોન કરવામાં આવશે. હાલમાં જ વુહાનમાં એક વર્ષના લાંબા ગાળા બાદ લોકલ ઈન્ફેક્શનનો પહેલો કેસ જોવા મળ્યો હતો. વુહાનના વરિષ્ઠ અધિકારીઓનું માનીએ તો સોમવારે લોકલ ટ્રાન્સમિટેડ ઈન્ફેક્શનના સાત નવા કેસ મળ્યા હતા, તમામ દર્દીઓ માર્શન્ટ કામદારો છે. વુહાનમાં ૨૦૨૦માં કોરોના ફાટી નીકળતા આખા પ્રાંતમાં જરબંધ લોકડાઉન લાદી દેવામાં આવ્યું

હતું, અને થોડા વખતમાં જ અહીં વાયરસ કાબૂમાં આવી ગયો હતો. જોકે, ત્યારબાદ સમગ્ર વિશ્વમાં તે પ્રસરી ચૂક્યો હતો અને તેણે મહામારીનું સ્વરૂપ ધારણ કરી લીધું હતું. ચીનના અન્ય ભાગોમાં પણ કોરોનાના કેસો જોવા મળતા લોકોને ઘરમાં જ રહેવા અને પ્રવાસ ના કરવા કહેવામાં આવી રહ્યું છે. આ સિવાય ચીને મોટાપાયે માસ ટેલિફોન પણ શરૂ કર્યું છે. સમગ્ર ચીનમાં મંગળવારે ૬૧ નવા કેસ નોંધાયા હતા. કોરોનાનો પૂબ જ ઝડપથી ફેલાતો ડેલ્ટા વેરિયન્ટ ચીનના કેટલાક શહેરો સુધી પહોંચી ગયો છે. તાજેતરમાં જ નાનજિંગ એરપોર્ટના સફાઈ કામદારોમાં નવા વેરિયન્ટનો ચેપ જોવા મળ્યો હતો અને હવે આખા ચીનમાં આ પ્રકારના કેસ જોવા મળી રહ્યા છે. બેઈજિંગ સહિતના શહેરોમાં આજકાલ લાખો લોકોનું ટેલિફોન કરાઈ રહ્યું છે. રહેણાંક વિસ્તારોને કોરોન કરવામાં આવી રહ્યું છે અને દર્દીના સંપર્કમાં આવેલા લોકોને ક્વારન્ટાઈન કરવામાં આવી રહ્યા છે. સોમવારે ૪૦ નવા કેસ મળતા પૂર્વ ચીનના નાનજિંગ નજીકના યાંગઝોઉ શહેરમાં સ્થાનિક તંત્ર દ્વારા લોકોને ઘરમાં રહેવાની સૂચના આપી દેવાઈ છે. ૧.૩ કરોડની વસ્તી ધરાવતા યાંગઝોઉમાં એક ઘરમાંથી માગ એક જ વ્યક્તિને જીવનજરૂરિયાતની ચીજવસ્તુ માટે બહાર નીકળવાની છૂટ છે. ચીનમાં ૧૫ જુલાઈથી લઈને અત્યાર સુધી ૪૦૦ નવા કેસ સામે આવી ચૂક્યા છે. બેઈજિંગમાં પણ ટુરિસ્ટની એન્ટી-બંધ કરી દેવાઈ છે. લોકોને પણ કામ સિવાય ઘરની બહાર ના નીકળવા જણાવી દેવાયું છે.

દાહોદમાં ચાલતા ડોર ટુ ડોર કચરા કલેક્શનની કામગીરીમાં થાંદલા ગામના કામદારોને અનિયમિત પગાર ન મળતાં નારાજગી

દાહોદ, દાહોદ સ્માર્ટ સીટીનો ચકચારી બનાવવાના પડઘા મધ્યપ્રદેશના ઝાબુઆ જિલ્લામાં આવેલ થાંદલા ગામે પડવા માંડ્યાં છે. દાહોદ સ્માર્ટ સીટી અંતર્ગત ડોર ટુ ડોર કચરા કલેક્શનના સફાઈ કામ કરતાં થાંદલા ગામના નિવાસી કર્મચારીઓને બે માસથી વધારે સમયનો પગાર કોન્ટ્રાક્ટરો દ્વારા ન અપાતાં અને કોન્ટ્રાક્ટરો દ્વારા આ થાંદલાના સફાઈ કામદારોને હેરાન પરેશાન અને મારત્રુક કરતાં થાંદલાના આ સફાઈ કર્મચારીઓ સ્માર્ટ સીટી અંતર્ગત ચાલતી ડોર ટુ ડોરની ગાડીઓ લઈ વતન પહોંચી જતાં આ મામલાથી ખુદ દાહોદના અધિકારીઓ અને સત્તાધિશો પણ અજાણ હોવાનું સામે આવતાં ખળભળાટ મચી જવા પામ્યો છે. મળતી પ્રાપ્ત વિગતો અનુસાર, દાહોદ શહેરમાં હાલ સ્માર્ટ સીટી અંતર્ગત તમામ કામગીરીઓ પુરજોશમાં ચાલી રહી છે. સ્માર્ટ સીટી અંતર્ગત અનેક વિવિધ કામો કોન્ટ્રાક્ટરોને આપી દેવામાં આવ્યાં છે અને કોન્ટ્રાક્ટરો દ્વારા સ્માર્ટ સીટી અંતર્ગત અનેક કામો કરી રહ્યાં છે.



ત્યારે તેમાં ડોર ટુ ડોર કચરા કલેક્શનની કામગીરી પણ કોન્ટ્રાક્ટર હસ્તગત આપેલ છે. ત્યારે દાહોદ શહેરમાં થાંદલાના સફાઈ કામદારોને પગલે દાહોદને અડીને આવેલ મધ્યપ્રદેશના ઝાબુઆ જિલ્લાના થાંદલા ગામે આ ઘટનાના પ્રત્યાઘાત પડતાં ખુદ આ મામલે દાહોદ સ્માર્ટ સીટીના સત્તાધિશો પણ આ મામલાથી અજાણ હોય તેમ લાગી રહ્યું છે. બનાવ એવો છે કે, દાહોદ શહેરમાં ચાલતા ડોર ટુ ડોર કચરા કલેક્શનની કામગીરીમાં થાંદલા ગામના રહેવાસી કેટલાક કામદારો દાહોદ મજૂરી કામ અર્થે આવ્યાં હતાં અને તેઓ આ ડોર ટુ ડોર કચરા કલેક્શનની કામગીરીમાં આ સફાઈ કામદારોના પાસેથી જાણવા મળ્યાં અનુસાર, ઘણા લાંબા સમયથી તેઓ દાહોદ ખાતે આ કામની મજૂરી કરી રહ્યાં હતાં ત્યારે કોન્ટ્રાક્ટર દ્વારા બે મહિનાથી વધુનો પગાર પણ આપવામાં આવતો ન હતો. અનેક વાર કોન્ટ્રાક્ટરને રજુઆત કરવા છતાં પણ કોન્ટ્રાક્ટર દ્વારા થાંદલા આ સફાઈ કામદારોને વેતન ચુંકવ્યું ન હતું અને આ સફાઈ કામદારો સાથે ઉદ્ભવતા પુર્વકનું વર્તન તેમજ હેરાન પરેશાન સહિત મારત્રુક પણ કરતાં હોવાના ઓક્ષેપો પણ કરવામાં આવી રહ્યાં છે કંટાળી ગયેલ થાંદલાના સફાઈ કામદારો દ્વારા દાહોદમાં સ્માર્ટ સીટી અંતર્ગત ચાલતી ડોર ટુ ડોરની ગાડીઓ મધ્યપ્રદેશના ઝાબુઆ જિલ્લાના થાંદલા

મુકામે પોતાના વતન લઈ ગયાં હતાં. વધુમાં જાણવા મળ્યાં અનુસાર, આ થાંદલાના કામદારો દ્વારા આ મામલે ઝાબુઆ પોલીસ મથકે ફરિયાદ પણ આપવા ગયાં હતાં પરંતુ આ મામલો દાહોદનો હોવાને કારણે ફરિયાદ ત્યાં થઈ શકે તેમ ન હોવાને કારણે ઝાબુઆ પોલીસ મથકે ફરિયાદ લીધી ન હતી અને હાલ પણ દાહોદની ડોર ટુ ડોરની ગાડીઓ થાંદલા મુકામે હોવાનું જાણવા મળી રહ્યું છે ત્યારે પ્રશ્ન એ ઉદ્ભવી રહ્યો છે શું આ સમગ્ર મામલાથી દાહોદના સ્માર્ટ સીટીના અધિકારીઓ તેમજ સત્તાધિશો અજાણ હશે કે, પછી આંખ આડા કાન કરી દેવામાં આવ્યાં હશે? જે એક તપાસનો વિષય પણ બની રહેવા પામ્યો છે. આ મામલાને ગંભીરતાથી લેવામાં આવે તો અનેક સત્ય હકીકતો બહાર આવવાની પુરુ પુરી સંભાવનાઓ વ્યક્ત કરાઈ રહી છે.

કોરોના ની વેદનાઓ વચ્ચે ભા.જ.પ સરકાર ના શાસનની ઉજવણીઓ સામે.. લુણાવાડા ખાતે કોંગ્રેસના વિરોધની આગેદૂધ ને રોકવા દોડી ગયેલ પોલીસ તંત્રની જો-હુકમી સામે દાહોદના માંજી સાંસદ પ્રભાબેન તાવિયાડ નીચે બેસી જતાં ઉત્તેજનાભર્યા દ્રશ્યો !!

દાહોદ, ગુજરાત ભા.જ.પ સરકાર દ્વારા પાંચ વર્ષના સાશનની ઉજવણીઓ સામે કોંગ્રેસનો વિરોધ દબાઈ જવો જોઈએના સખ્ત આદેશની સૂચનાઓના પગલે મહિસાગર જિલ્લાના મુખ્ય મથક લુણાવાડા ખાતે કોંગ્રેસના વિરોધ પ્રદર્શનમાં એકત્ર થયેલા દાહોદના માંજી સાંસદ પ્રભાબેન તાવિયાડ, બાલાસિનોર ના ધારાસભ્ય અજીત સિંહ ચૌહાણ, સમેત વિ. અગ્રણીઓની પોલીસે અટકાયત કરતા ભારે ઉત્તેજના ભર્યા દ્રશ્યો સર્જ્યા હતા. લુણાવાડા ખાતે “નિષ્ફળતાઓની ઉજવણી શરમ કરો રૂપાણી” અને સંવેદનહીન સરકારના બેનર અને મોંઘવારી અને બેકારી વિરુદ્ધ પ્લેકાર્ડ અને સૂત્રોચ્ચાર સાથે કોંગ્રેસનો આ વિરોધ આગેદૂધ કરે આ પૂર્વે જ દોડી આવેલ પોલીસ તંત્ર ના કાફલા



દ્વારા કોંગ્રેસ અગ્રણીઓની અટકાયત કરવાના આ વિરોધ સાથે દાહોદના પૂર્વ સાંસદ પ્રભાબેન તાવિયાડ પોલીસ તંત્રની આ જો-હુકમી સામે નીચે બેસી ગયા હતા. આ માંજી સાંસદ પ્રભાબેન તાવિયાડ હાથ માંથી પ્લેકાર્ડ ઝડપી લીધા બાદ

પ્રજાજનોએ પોતાના સ્વજનોને ગુમાવ્યા છે એમાં અંતિમવિધિ અને ઉત્તર ક્રિયાઓ પણ કરી શક્યા નથી. આ કોરોના ની વેદનાઓ સામે ભા.જ.પ સરકાર પોતાની જવાબદારીઓ ની નિષ્ફળતાઓ છુપાવવા માટે પાંચ વરસના શાસનની ઉજવણીઓ કરી રહી છે. ખરેખર કોરોના ની ત્રીજી લહેર આવી રહી હોવાની આ ચેતવણીઓમાં સરકારે આરોગ્ય સુવિધાઓ વધારવાના બદલે કોરોના ને આમંત્રણ આપે એવા ઉજવણીઓ ના તાથકા ઓ બંધ કરવા જોઈએ અને આરોગ્યક્ષેત્રે માં કોરોના ના એ કપરા દિવસોમાં દર્દીઓની સારવાર કરનારા આરોગ્ય સેવાઓના કર્મચારીઓ અને મુખ્યત્વે તો સફાઈ કર્મચારીઓને કારર આધારીત આઉટ સોસિંગ એજન્સીઓના શોષણ માંથી મુક્ત કરીને સરકારની નોકરીમાં સ્થાન આપવાની પણ માંગ કરી હતી.

લોકડાઉનથી શરૂ કરાયેલ વિનામૂલ્યે અનાજ વિતરણના કારણે અમને કોઈના ઓશિયાળા થવાની જરૂર ન પડી - કેવડ રાધાબેન

દાહોદ, દાહોદ તાલુકાના રાણાપુર ખુદના ભાભોર ચુનિયાભાઈ, પારગી લોબાનભાઈ, ખરોડ ગામના નિનામા ચતુરીબેન પીથાભાઈ અને નિનામા બચુભાઈ સવસિંગભાઈ, કેવડ રાધાબેન મહેશભાઈ...આ તમામ વ્યક્તિઓ પર મોટા પરિવારનું ગુજરાન ચલાવવાની જવાબદારી છે અને તેઓ ખેતમજૂરી, છૂટક મજૂરી, સફાઈ કામ જેવા મર્યાદિત આવક

ધરાવતા વ્યવસાયો સાથે સંકળાયેલા છે. કુટુંબના ચુવા સભ્યો પણ મોટા શહેરોમાં શ્રમકાર્ય કે છૂટક મજૂરી કરીને આજીવિકા રળે છે. પરિવારમાં વધુ સભ્યો અને મર્યાદિત આવક હોવા છતા આ પરિવારોને લોકડાઉન દરમિયાન આર્થિક પ્રવૃત્તિઓ મંદ થવાના પરિણામે રાશનની, ખાવા-પર મોટા પરિવારનું ગુજરાન ચલાવવાની જવાબદારી છે અને તેઓ ખેતમજૂરી, છૂટક મજૂરી, સફાઈ કામ જેવા મર્યાદિત આવક

અને બે ટંક જમવા માટે બચત વાપરવાની ફરજ પડી. દાહોદ નગરપાલિકામાં રોજમદાર સફાઈકર્મી તરીકે ફરજ બજાવતા કેવડ રાધાબેન જણાવે છે કે તેમના ૩ કિલોને કોરોના દરમિયાન છૂટક મજૂરીનાં કામ મળવાના સાવ ઓછા થઈ ગયા અને ઘર ચલાવવા માટે તેમની માસિક ૭,૦૦૦ની કમાણી ટૂંકી પડવા માંડી ત્યારે સરકાર દ્વારા પ્રધાનમંત્રી ગરીબ કલ્યાણયોજના હેઠળ પ્રતિ માસ વ્યક્તિદીઠ ૫

કિલો અનાજનું વિનામૂલ્યે વિતરણ શરૂ થયું અને રાહત થઈ. ભાભોર ચુનિયાભાઈ જણાવે છે કે તેમના પરિવારમાં ૯ સભ્યો છે અને કોરોના કટોકટી દરમિયાન લાગલગાટ ૮ મહિના સુધી વિનામૂલ્યે અનાજ મળ્યું છે, જેથી સંક્રમણનું જોખમ લઈ બહાર કામ શોધવા જવાની જરૂર નથી પડી. આ વિતરણ હેઠળ પ્રતિમાસ ૩૦ કિલો અનાજ મેળવતા નિનામા ચતુરીબેન અનાજની ગુણવત્તા અને જથ્થા વિશે સંતોષ વ્યક્ત કરતા જણાવે છે કે મે મહિનાથી ફરી વિતરણ શરૂ થયું છે અને નવેમ્બર સુધી ચાલુ રહેવાનું છે, જે જરૂરતમંદ પરિવારોના માસિક ખર્ચમાં સારી એવી બચત કરાવશે. આ તમામ લાભાર્થીઓને રાહતદરે અનાજ ઉપરાંત પરિવારના સભ્યોની સંખ્યા અનુસાર પ્રતિ વ્યક્તિ ૩.૫ કિલો ઘઉં અને ૧.૫ વ્યક્તિ ચોખા પ્રમાણે પ્રતિ માસ ૩૦ થી ૪૦ કિલો અનાજ વિનામૂલ્યે આપવામાં આવી રહ્યું છે. કોરોના સંક્રમણ અટકાવવા લદાયેલ લોકડાઉન દરમિયાન અને આર્થિક પ્રવૃત્તિઓ ફરી પૂર્ણ ક્ષમતા સાથે શરૂ થાય ત્યાં સુધી નબળા, જરૂરતમંદ પરિવારોની અત્રસુરક્ષા સુનિશ્ચિત કરવા અને એક મજબૂત ટેકો પૂરો પાડવાના સરકારના પ્રયાસો સફળ થયા છે તે આ લાભાર્થીઓના સંતુષ્ટ ચહેરા પરથી સાબિત થાય છે.

દાહોદના ઐતિહાસિક ગઢી કિલ્લાનો તોતિંગ દરવાજો ઢળી પડે તેવી હાલત

દાહોદ, દાહોદના ઐતિહાસિક ગઢીના કિલ્લાના ચાર પેકીનો મુખ્ય માર્ગે આવેલો એક તોતિંગ દરવાજો ગમે ત્યારે ઢળી પડે તે હાલતમાં આવી ગયો છે. આજથી આશરે સાડા ત્રણ સદી પૂર્વે ઈ.સ. ૧૬૭૮માં મોગલ શાસક ઔરંગઝેબે પોતાના જન્મસ્થળની સ્મૃતિ સ્થપત રાખવા નગરમધ્યે બનાવેલ ગઢીના કિલ્લામાં આવવા તથા બહાર નીકળવાના રસ્તે લાગેલ કુલ ચાર દરવાજા પેકી કેટલાય વર્ષોથી ત્રણ જ દરવાજા છે. જ્યારે કે એક દરવાજો વર્ષો અગાઉથી ગુમ છે. દાહોદ પાલિકા ભવનને અડીને આવેલ પ્રવેશના સ્થળે બે પેકી એક દરવાજો તો ગુમ છે તો બાકીનો બચેલો એક તોતિંગ દરવાજો પણ પડવાની રાહ જોતો ઉભો છે. આશરે ૧૭ ફૂટ ઉંચાઈ અને ૧૦ ફૂટ પહોળાઈનો આ તોતિંગ દરવાજો દિવાલથી ત્રણ ફૂટ રસ્તા તરફના ભાગે ઢળી ગયો છે. ત્યારે ગમે ત્યારે



સાવ અચાનક દરવાજો ઢળી પડે તો આવગમન કરતા કોઈ નિર્દોષોનો ભોગ લઈ લે તેવી હાલતમાં છે. દાહોદ ખાતે ઐતિહાસિક ગણાતા ગણચાંગાંચા સ્મારક પેકીના નગરની ઓળખ ગણાતા ગઢીના કિલ્લાના ઐતિહાસિકતા મુજબ અમુલ્ય એવા અને કદાચ દાહોદમાં કીર્તિમાન સર્જક ઊંચાઈ ધરાવતા તોતિંગ દરવાજાને યોગ્ય સમારકામ કરાવવા તંત્રએ સત્વરે જે તે પગલાં ભરવા જોઈએ તેવી લોકમાંગ ઉઠવા પામી છે. અગાઉ આ દરવાજા માટે આ ગઢી કિલ્લા પરિસરમાં જ આવેલ મામલતદાર કચેરીમાં વારંવાર રજૂઆત થઈ હોવાનું જાણવા મળ્યું છે. પરંતુ, આ ઈમારત ઐતિહાસિક સ્થાપત્યની સૂચિમાં આવતી હોઈ વહીવટી તંત્રએ તેમાં કોઈપણ છેલ્લા કચેરી ઇન્કાર કર્યો હોવાનું જાણવા મળ્યું છે.

જીપીએસસીની રાજ્ય વેરા નિરીક્ષકની પરીક્ષાર્થીઓ માટે સૂચના

દાહોદ જિલ્લામાં આગામી તા. ૮ ઓગસ્ટના રોજ ગુજરાત જાહેર સેવા આયોગ, ગાંધીનગર દ્વારા રાજ્ય વેરા નિરીક્ષક વર્ગ - ૩ ની પરીક્ષા યોજાશે. આ પરીક્ષામાં રિસિપ્ટમાં શરતચૂકથી ચશવાટિકા ઉ.બુ. વિદ્યામંદિર, જેસાવાડા, મુ. અભલોડ, તા. ગરબાડા લખાયેલું છે, તેને સ્થાને ચશવાટિકા, ઉ.બુ. વિદ્યામંદિર, જેસાવાડા, મુ. જેસાવાડા, તા. ગરબાડા વાંચવું. પરીક્ષા આપનાર વિદ્યાર્થીઓ ખાસ આ સુધારાની નોંધ લે તેમ દાહોદના જીપીએસસી પરીક્ષાના નોંડલ અધિકારીએ એક ચાટીમાં જણાવ્યું છે.

ઝાલોદના હુંઠી કાંસીયા ગામે રસ્તાની બાજુ પશુઓ ચરાવતા ત્રણ બાળકો ફોર વ્હીલ ચાલક અડફેટમાં એક બાળકનું મોત બેને ઈજાઓ

ઝાલોદ, દાહોદ જિલ્લાના ઝાલોદ તાલુકાના હુંઠી કાંસીયા ગામે રસ્તાની બાજુમાં પશુ ચરાવી રહેલ ત્રણ બાળકોને એક કુચર ફોર વીલર ગાડીના ચાલકે પોતાના કબજાની ગાડી પૂરઝડપે અને ગઈલતભરી રીતે ઠંકારી લાવી ત્રણે બાળકોને અડફેટમાં લીધા હતા જેને પગલે એક બાળકનું ગંભીર ઈજાને પગલે મોત નિપજયાનું જાણવા મળે છે જ્યારે અન્ય બે ઈજાગ્રસ્ત બાળકોને નજીકના દવાખાને સારવાર અર્થે ખસેડવામાં આવ્યા છે.ગત તારીખ ૧ ઓગસ્ટના રોજ ઝાલોદ તાલુકાના ખરસાણા ગામે રહેતા ત્રણ બાળકો જેમાં ખુશીબેન

મુકેશભાઈ, શિવરાજભાઈ મુકેશભાઈ તથા મનિષાબેન દિલીપભાઈ ભાભોર આ ત્રણે બાળકો હુંઠી કાંસીયાથી ઝાલોદ આવતા રોડ ઉપર બકરા ચરાવવા માટે રોડવાળા ખેતર બાજુ જતા હતા. આ દરમિયાન એક કુચર ફોર વીલર ગાડીના ચાલકે પોતાના કબજાની ગાડી સ્થળ પર મુકી નાસી ગયો હોવાનું જાણવા મળી રહ્યું છે. આ સંબંધે ઝાલોદ તાલુકાના ખરસાણા ગામે તળાવ ફળિયામાં રહેતા કલજીભાઈ મેતીયાભાઈ ચારેલે ઝાલોદ પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવતા પોલીસે ફરાર ફોર વીલર ગાડીના ચાલક વિરુદ્ધ ગુનો નોંધી આગળની કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

બાળકોને પણ શરીરે ઈજાઓ પહોંચતા તેમને નજીકના દવાખાને સારવાર અર્થે ખસેડવામાં આવ્યા છે જ્યારે અકસ્માત સર્જનાર કુચર ફોર વ્હીલ ગાડીનો ચાલક પોતાના કબજાની ગાડી સ્થળ પર મુકી નાસી ગયો હોવાનું જાણવા મળી રહ્યું છે. આ સંબંધે ઝાલોદ તાલુકાના ખરસાણા ગામે તળાવ ફળિયામાં રહેતા કલજીભાઈ મેતીયાભાઈ ચારેલે ઝાલોદ પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવતા પોલીસે ફરાર ફોર વીલર ગાડીના ચાલક વિરુદ્ધ ગુનો નોંધી આગળની કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

ઝાલોદના નવાઘરા ગામેથી બાઈકની ચોરી

ઝાલોદ, દાહોદ જિલ્લાના ઝાલોદ તાલુકાના નવાઘરા ગામેથી ઘરના આંગણે લોક મારી પાર્ક કરેલ એક મોટરસાયકલની ઉઠાંતરી થયાનું જાણવા મળે છે. ગત તારીખ ૨૧મી જુલાઈના રોજ નવાઘરા ગામે ડુંગરી ફળિયામાં રહેતા ચીમનભાઈ રૂપાભાઈ ડામોરે પોતાની મોટરસાયકલ પોતાના ઘરના આંગણે લોક મારી પાર્ક કરી હતી. ત્યારે રાત્રિના કોઈપણ સમયે અજાણ્યા ચોર ઈસમોએ પોતાનો કસલ અજમાવી ચીમનભાઈ ની મોટર સાયકલનું લોક તોડી ચોરી કરી લઈ નાસી જતા આ સંબંધે ચીમનભાઈ રૂપાભાઈ ડામોરે તાલુકા પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવતા પોલીસે ગુનો નોંધી આગળની તપાસ હાથ ધરી છે.

દાહોદ જીલ્લા ટ્રક એસોસીએશન દ્વારા ડીઝલ ભાવ વધારાના વિરોધમાં અચોક્કસ મુદત હડતાલ પર

દાહોદ, સમગ્ર દેશમાં વધતા જતા પેટ્રોલ ડીઝલના ભાવના કારણે સો કોઈ હેરાન પરેશાન છે. ત્યારે આજરોજ દાહોદ જિલ્લાના ટ્રક એસોસિએશન દ્વારા ડીઝલના વધતા ભાવોના વિરોધમાં અચોક્કસ મુદતની હડતાલ પર ઉત્તર્યનું જાણવા મળી રહ્યું છે. દાહોદ જિલ્લામાં ટ્રક એસોસિએશન આજથી

વેપાર ઘંઘા ઉપર ટ્રક એસોસિએશનની હડતાલના પગલે ટ્રાન્સપોર્ટેશન બંધ થવાના કારણે ખાસ્તી અસર પણ સર્જાઈ શકે તેમ છે આજથી શરૂ થયેલા અચોક્કસ મુદતની હડતાલ ચાર સુધી ચાલુ રહેશે તે જોવાનું રહ્યું અને તેની વેપાર ઘંઘા ઉપર કેવા પ્રકારની અસરો પડશે તે તો આવનાર સમય કહેશે.

MLAના દીકરાને કોઈ ફરિયાદ કરે તેને તડીપાર કરવાના ? તમે રજવાડું ચલાવો છો ? : હાઈકોર્ટ

ગોધરાના ધારાસભ્ય સી.કે. રાઉલજીને કોર્ટની નોટિસ વહીવટી તંત્ર લોકોનું હિતરક્ષક છે કે સ્થાનિક ધારાસભ્યનું? : કોર્ટનો રાજ્ય સરકારને સવાલ

ગોધરાના ધારાસભ્ય સી.કે. રાઉલજીના પુત્રને એક વ્યક્તિએ ફોન કરી ફરિયાદ કરી હતી કે અમારા મતથી ચૂંટણી જીત્યા પછી અમારાં ગામના કામ શા માટે નથી થતા ? કામ નહીં થાય તો મારી નાખવાની ધમકી પણ આ વ્યક્તિએ ધારાસભ્યના પુત્રને આપી હતી. આ અંગે નોંધાયેલી પોલીસ ફરિયાદના આધારે ગોધરાના ડેપ્યુટી કલેક્ટરે આ આરોપીને સાત જિલ્લામાંથી તડીપાર કર્યો છે અને આણંદ જિલ્લા ડેપ્યુટી કલેક્ટરના તડીપારની સત્તાના હુકમને અવગણી આ આરોપીને સાત જિલ્લામાંથી તડીપાર કરતા આજે હાઈકોર્ટે વહીવટી તંત્રની આકરા શબ્દોમાં ઝાટકણી કાઢી છે.

દલ આરોપી સામે જૂન-૨૦૨૧માં પોલીસ ફરિયાદ નોંધાયેલી હતી. જેને આધાર બનાવી ડેપ્યુટી કલેક્ટરે તેને સાત જિલ્લામાંથી તડીપાર કરતો આદેશ કર્યો હતો. આ આદેશને પડકારતી પિટિશન ગુજરાત હાઈકોર્ટ સમક્ષ આપી હતી. જેમાં રાજ્ય સરકારે ફરિયાદીના બચાવમાં આજે રજૂઆત કરી હતી કે કામ શા માટે નથી થતાં તેવી ફરિયાદ તો આરોપીએ ફોન પર કરી જ છે પરંતુ જાનથી મારી નાંખવાની ધમકી પણ આપી છે. જેથી જસ્ટિસ પરેશ ઉપાધ્યાયે કહ્યું હતું કે, જાનથી મારી નાંખવાની ધમકી આપી છે અને આઈ.પી.સી.ની કલમ-૩૦૭નો કેસ છે તો તેને જેલમાં રાખો ને. આવી ધમકી આપનારી વ્યક્તિને જેમાં રાખો તો કોર્ટ પણ સહમત છે પરંતુ ધારાસભ્યના પુત્ર સાથે આવી રીતે વાત કરનારાને તડીપાર કરવાની સત્તા ડેપ્યુટી કલેક્ટરને કોણ આપી ? આરોપીએ ફોન પર ધમકી આપી છે. તો તડીપાર થઈને તે બીજા જિલ્લામાંથી ધમકી નહીં આપે ? કે પછી તંત્ર એવો સ્પષ્ટ મેસેજ લોકો સુધી પહોંચાડવા માગે છે કે ધારાસભ્યના પુત્રને સવાલ કરશો કે અમારાં કામ શા માટે નથી થતાં તો તડીપાર થશો. આ અધિકારીને સમન્સ આપવામાં આવે છે અને તેની પાસેથી સોગંદનામાં સ્વરૂપે જવાબ માગવામાં આવે છે. આગામી

ગોધરા ના ધારાસભ્ય સી.કે.રાઉલજી ને હાઈકોર્ટ ની ફટકાર મામલે ધારાસભ્ય સી.કે.રાઉલજીનો બુલાનો....

કોર્ટ પણ મતદારને મને રજૂઆત કરવાનો પૂરો અધિકાર છે પરંતુ કોર્ટ દ્વારા હજુ મારી રજૂઆત સાંભળવા માં નથી આવી જ્યારે મને કોર્ટ સાંભળશે ત્યારે મારી રજૂઆત હું મારી રીતે કરીશ.પ્રવીણ ગઢવી નામના શાસ્ત્ર દ્વારા ધારાસભ્ય સી.કે.રાઉલજીને ફોન પર ધમકી મામલે એસડીએમ દ્વારા પ્રવીણ ગઢવીને તડીપાર કરવામાં આવ્યા હતા. પ્રવીણ ગઢવીએ તડીપારના હુકમ સામે સ્ટેમેન્ટમાં આપ્યું હતું કે, અપીલ હાઈકોર્ટમાં કરવામાં આવેલી અપીલ બાબતે સુનાવણી દરમિયાન હાઈકોર્ટે ગોધરાના ધારાસભ્ય અને એસ ડી એમની કાઢી હતી. ઝાટકણી આગામી ૧૩મી તારીખે સી.કે.રાઉલજીને હાઈકોર્ટે હાજર રહેવા કહ્યું હતું છે.

સુનાવણી સુધી તડીપારનો આદેશ પર સ્ટેડમવામાં આવે છે. જસ્ટિસ પરેશ ઉપાધ્યાયે વધુ મૌનિક ટકોર કરતા કહ્યું હતું કે, આપું નહીં ચલાવી લેવાય. આપણે રજવાડાં નથી ચલાવી રહ્યા. આ ભારતીય ગણતંત્ર આદેશ પર સ્ટેડમવામાં આવે છે. આ પ્રજાતંત્ર છે કે જ્યાં એક નાગરિક પ્રશ્ન પણ ન પૂછી શકે અને પ્રશ્ન પૂછે તો તેને તડીપાર કરવામાં આવે છે. આણંદમાં આ ડેપ્યુટી

કલેક્ટરને સત્તા ન હોવા છતાં તેને આણંદમાંથી પણ તડીપાર કરાયો છે. આ કેસમાં સંબંધિત ધારાસભ્ય સી.કે. રાઉલજીને પણ પ્રતિવાદી તરીકે જોડવામાં આવે છે. તેમને કે તેમના પરિવારજનને કોઈ નાગરિક ફોન કરી ફરિયાદ કરે કે અમારાં કામ શા માટે થતાં નથી તો તમારે પોલીસ ફરિયાદ કરવાની અને તે ફરિયાદના આધારે ડેપ્યુટી કલેક્ટર તડીપારનો આદેશ પણ કરી દે છે. પોલીસ ફરિયાદ અને તડીપારના આદેશની પ્રક્રિયા યોગ્ય છે કે નહીં તે અંગે ધારાસભ્ય જવાબ રજૂ કરે. જસ્ટિસ ઉપાધ્યાયે નોંધ્યું છે કે, તડીપારનો આદેશ ત્રણ ફરિયાદ છે. જેમાંથી એક ફરિયાદ ૨૦૧૭ની છે અને બીજી ૨૦૧૯ની છે ડેપ્યુટી કલેક્ટર દ્વારા તડીપારનો આદેશ કરવામાં આવ્યો છે તેનો આધાર ધારાસભ્યના પુત્ર દ્વારા નોંધાયવામાં આવેલી પોલીસ ફરિયાદ છે. જેમાં આરોપીએ ધારાસભ્યના પુત્રને ફોન કરીને કહ્યું હતું કે, તમે અમારાં મતથી ચૂંટાયા છો અને અમારાં કામ શા માટે થતાં નથી. આ મુદ્દે થયેલી ઉગ્ર બોલાચાલી અને દલીલનાની ફરિયાદના આધારે આરોપીને સાત જિલ્લામાંથી તડીપાર કરવામાં આવ્યો છે જેમાં આણંદમાંથી તડીપાર કરવાની સત્તા ન હોવા છતાં ત્યાંથી પણ તેને તડીપાર કરવામાં આવ્યો છે.

હાલોલ નગરપાલિકા ખાતે રાજ્યક્ષા મંત્રી ઈશ્વરસિંહ પટેલના અધ્યક્ષસ્થાને વિનામૂલ્યે અન્ન વિતરણ કાર્યક્રમ યોજાયો

ગોધરા, સુશાસન ઉજવણીના શ્રેણીબંધ કાર્યક્રમો પૈકી આજે પંચમહાલ જિલ્લામાં જરૂરિયાતમંદ પરિવારોને અન્ન વિતરણના શ્રેણીબંધ કાર્યક્રમ યોજાયા હતા. હાલોલ નગરપાલિકા હોલ ખાતે સહકાર રાજ્યક્ષા મંત્રી ઈશ્વરસિંહ પટેલના અધ્યક્ષસ્થાને લાભાર્થીઓને પ્રધાનમંત્રી ગરીબ કલ્યાણ યોજના અંતર્ગત વિનામૂલ્યે અનાજ વિતરણનો કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. આ સાથે જ જિલ્લાના ૩૭૯ જેટલા એફ.પી.એસ. કેન્દ્રો પરથી લાભાર્થીઓને વિના મૂલ્યે અનાજ વિતરણનો પણ શુભારંભ કરવામાં આવ્યો હતો. આ પ્રસંગે મંત્રી ઈશ્વરસિંહ પટેલે જણાવ્યું હતું કે જે દેશમાં કોઈ અતિથી, કોઈ મુલાકાતીને ઘરેથી ભૂખો ન જવા દેવાની ઉચ્ચગતિ પરંપરા છે તેને અનુસરતા દરેક જરૂરિયાતમંદ નાગરિકને અન્ન સલામતી પૂરી પાડવાના નિર્ધાર સાથે પ્રધાનમંત્રી ગરીબ કલ્યાણ અન્ન યોજના અંતર્ગત રાજ્યભરમાં ૧૭,૦૦૦ સ્થળોએ વિનામૂલ્યે અન્ન વિતરણનો દેશમાં આ સૌપ્રથમ કાર્યક્રમ યોજાઈ રહ્યો છે. એન.એફ.એસ.એ. અંતર્ગત



કરવામાં આવેલી વ્યવસ્થા અંગે વાત કરતાં મંત્રીએ જણાવ્યું હતું કે દિવ્યાંગો, ગંગા સ્વરૂપા મહિલાઓ, નિરાધાર વૃદ્ધો જેવા કોઈ પણ જરૂરિયાતમંદ લોકો રાત્રે ભૂખ્યા ન સૂવે તેની દરકાર વડાપ્રધાન નરેન્દ્રભાઈ મોદીના માર્ગદર્શન હેઠળ અને મુખ્યમંત્રી વિજયભાઈ રૂપાણીના નેતૃત્વ હેઠળ સરકારે કરી છે. ડી.બી.ટી દ્વારા વચેટીયાઓ નાભુદ થતાં લાભાર્થીને સીધો જ લાભ ઉપલબ્ધ બનતો થયો છે. વર્ષોથી કરવામાં આવતા અનાજ વિતરણમાં ઉઠેલી અનેક ફરિયાદો દૂર કરી જરૂરિયાતમંદ લોકોને તેના અધિકારનું અનાજ સમયસર મળી રહે તે પ્રકારની પારદર્શક વ્યવસ્થા સરકારે ઉભી કરી છે જેનું સુપાકારીની નેમ જેના હેઠે વસેલી છે તેવી મુખ્યમંત્રી

મંત્રીએ ઉમેર્યું હતું. કાર્યક્રમમાં પ્રધાનમંત્રી વસ્તુઅલી ઉપસ્થિત રહ્યા હતા તેમજ પ્રધાનમંત્રીએ આ યોજનાના વિવિધ લાભાર્થીઓ સાથે સંવાદ સાધ્યો હતો. અન્નેત્સવ પ્રસંગે મુખ્યમંત્રી વિજયભાઈ રૂપાણી અને નાયબ મુખ્યમંત્રી નીતિનભાઈ પટેલના દાહોદ ખાતેના કાર્યક્રમનું જીવંત પ્રસારણ રજૂ કરવામાં આવ્યું હતું. કાર્યક્રમના અંતે હાલોલ ખાતે મહાનુભાવોના હસ્તે પ્રતીકરૂપે ૨૦ લાભાર્થીઓને રાશનકીટ અર્પણ કરાઈ હતી. આ સાથે જ પ્રધાનમંત્રી ગરીબ કલ્યાણ અન્ન યોજના હેઠળ વિનામૂલ્યે અન્ન વિતરણનો પણ શુભારંભ થયો હતો, જે અંતર્ગત જિલ્લાની ૩૭૯ વાજબી ભાવની દુકાન પૈકી પ્રત્યેક દુકાન પરથી લાભાર્થીઓને પ્રતિ વ્યક્તિ ૩.૫ કિ.ગ્રા ઘઉં તથા ૧.૫ કિ.ગ્રા ચોખા મળી કુલ ૦૫ કિ.ગ્રા. અનાજનો જથ્થો વિનામૂલ્યે વિતરણ કરવામાં આવશે. આ પ્રસંગે જિલ્લા કલેક્ટર સુજલ મચાત્રા, જિલ્લા વિકાસ અધિકારી અર્જુનસિંહ રાઠોડ, પોલિસ અધિકારકે. લીના પાટિલ સહિતના વરિષ્ઠ અધિકારીઓ તેમજ જિલ્લા અગ્રણી સંયુક્તા મોદી, તાલુકા પંચાયત પ્રમુખ મહેન્દ્રસિંહ સહિતના સ્થાનિક આગેવાનો અને લાભાર્થીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

વેજલપુર કન્યા શાળા અને ઉર્દુ શાળા ખાતે પ્રધાન મંત્રી ગરીબ કલ્યાણ અન્ન યોજનાનો કાર્યક્રમ યોજાયો



વેજલપુર, કાલોલ તાલુકાના વેજલપુર ગામ મા આવેલ કન્યા શાળા અને ઉર્દુ પ્રાથમિક શાળા ખાતે પ્રધાન મંત્રી ગરીબ કલ્યાણ અન્ન યોજના અંતર્ગત કાર્યક્રમ યોજાયો. જેમાં ગરીબ રેશન કાર્ડ ધારકો ને રાજ્યના રાષ્ટ્રીય અન્ન સલામતી કાયદા હેઠળ સમાવિષ્ટ તમામ લાભાર્થીઓને વ્યક્તિ દીઠ ૩.૫ સાડા ત્રણ કિલો ઘઉં ૧.૫ દોઢ કિલો ચોખા નુ વ્યાજબી ભાવની દુકાન દારો પાસે થી રાશનની થેલીમાં વિના મૂલ્યે

હાલોલ તાલુકા આમ આદમી પાર્ટી દ્વારા પેટ્રોલ ડીઝલ અને જીવનજરૂરી ચીજવસ્તુઓના ભાવ વધારા બાબતે વિરોધ પ્રદર્શન કરવામાં આવ્યું



હાલોલ, પેટ્રોલ ડીઝલનો ભાવ વધારો અને જીવન જરૂરી ચીજવસ્તુઓના ભાવ વધારા બાબતે હાલોલ તાલુકા આમ આદમી પાર્ટી દ્વારા સરકાર વિરૂદ્ધ ઉગ્ર વિરોધ પ્રદર્શન કરવામાં આવ્યું. તાલુકા પ્રમુખ વિશાલ જાદવ, જિલ્લા મહામંત્રી મુક્તિ જાદવ, જિલ્લા ઉપ પ્રમુખ હિંમતસિંહ પરમાર, શહેર પ્રમુખ અનિરૂદ્ધસિંહ સહિતના આગેવાનો સાથે જિલ્લા પ્રમુખ દિનેશ બારીઆ, જિલ્લા સંગઠન મંત્રી દર્શન વ્યાસ, ઝોન કિસાન પ્રમુખ અરવિંદભાઈ માઈ, જંબુઘોડા તાલુકા પ્રમુખ જયેશ બારીઆ, દિનેશભાઈ ખિસ્તી, રણજીતસિંહ ગઢવી, લક્ષ્મણસિંહ પરમાર, તારીક સોની, દિલિપ સિંહ પરમાર, પ્રણવભાઈ પટેલ, રાજેશભાઈ, માનસિંહ પરમાર સહિતના કાર્યકરો જોડાયા હતા.

શહેરા તાલુકાના યુવાન ઉપર નોંધાયેલ બળત્કારની ફરિયાદમાં આગોતરા જામીન મેળવી પોલીસ મથકે હાજર થયો

શહેરા, પહોંચી ગયો હતો. યુવતી શહેરા તાલુકાના યુવાને એક યુવતી પર બળાત્કાર કર્યો હોવાની ફરિયાદ પોલીસ મથક ખાતે નોંધાઈ હતી. પોલીસ મથક ખાતે ૨૯ દિવસ બાદ આરોપી યુવાન હાઈકોર્ટમાંથી આગોતરા જામીન મેળવી હાજર થયો હતો. શહેરા તાલુકાના પ્રજ્ઞેશ નામના યુવક રાત્રી દરમિયાન યુવતીના ઘર પોતાના પરિવારના સભ્યો સાથે સૂતી હતી. ત્યારે યુવાને યુવતીનું મોઢું દબાવી ને અને બે હાથ પકડીને યુવતીના ઘર થી થોડે દુર લઈ જઈને બળાત્કાર કર્યો હતો. આ બનેલા બનાવની હકીકત યુવતીએ પોતાના પરિવારજનો ને જણાવી હતી. જેને લઈને યુવતીના પરિવારજનો આ યુવાન સામે

ફરિયાદ નોંધાવવા પોલીસ મથક ખાતે પહોંચી જઈને સમગ્ર બનેલા બનાવની હકીકત પોલીસ ઈન્સ્પેક્ટર ને જણાવી હતી. પોલીસ મથક ખાતે ફરિયાદ નોંધાયા બાદ આરોપી યુવાન પોલીસથી નાસતો ભાગતો હતો. જ્યારે પોલીસ મથક ખાતે ૨૯ દિવસ બાદ યુવાન હાઈકોર્ટમાંથી આગોતરા જામીન મેળવી હાજર થતાં પોલીસે તપાસ સાથે જરૂરી કાર્યવાહી હાથધરી હતી. આ બનેલા બનાવ બાદ તાલુકા પંથકમાં ચર્ચાનો મુદ્દો બની જવા પામ્યો હતો. જેના પર બળાત્કારની ફરિયાદ નોંધાઈ હતી તે યુવાન શિક્ષિત હોવા સાથે સરકારી નોકરી કરતો હોવાનું પણ જાણવા મળેલ હતું. સાથે યુવાનની માતા પણ એક શાળામાં શિક્ષિકા તરીકે ફરજ બજાવે છે.

ઘોઘંબાના પરોલી ગામે મકાનની દિવાલ પડી સદનસીબે જાનહાનિ ટળી



ઘોઘંબા, પરોલી ગામ ડુંગરી ફળીયામાં મકાનની દિવાલ ધારાશાહી થઈ હતી. સદનસીબે કોઈ જાનહાનિ થવા પામી ન હતી. વિસ્તૃત વિગતો પ્રમાણે ઘોઘંબા તાલુકાના પરોલી ગામે ડુંગરી ફળીયામાં રહેતા બાલુભાઈ

પોલન બજાર ઉર્દુ કન્યા શાળામાં પ્રધાનમંત્રી ગરીબ કલ્યાણ યોજના હેઠળ વિનામૂલ્યે અનાજ વિતરણ કરવામાં આવ્યું



ગોધરા, આજ રોજ પોલન બજાર ઉર્દુ કન્યા શાળામાં પ્રધાનમંત્રી ગરીબ યોજના હેઠળ વિનામૂલ્યે અનાજ વિતરણમાં આવ્યું. જેમાં એ.એ.બકકર અને નવયુગ સહકારી મંડળીના ગણ, ગણ, એસ.એમ.સી.સભ્યો હાજર રહ્યા હતા. કાર્યક્રમના અંતે શાળાના મુખ્ય શિક્ષક મહેબૂબ વાઢેલે તમામ હાજર લોકોનો ચેરમેન રાજેશભાઈ ચૌહાણ, નગરપાલિકા ગોધરાના મુખ્ય અધિકારી સંજયભાઈ પટેલ, નગર પાલિકાસભ્ય તાહેરાબેન મોલવી (મેડમ માયા), મહેકુજભાઈ પટેલ, શાળાનો સ્ટાફ ગણ, એસ.એમ.સી.સભ્યો હાજર રહ્યા હતા. કાર્યક્રમના અંતે શાળાના મુખ્ય શિક્ષક મહેબૂબ વાઢેલે તમામ હાજર લોકોનો આભાર વ્યક્ત કર્યો હતો.

શહેરા તાલુકા પંચાયત વિરોધપક્ષના નેતાનો તડીપાર હાઈકોર્ટ હુકમને હાઈકોર્ટ હાલ પુરતો સ્ટે આપ્યો

શહેરા, શહેરા તાલુકા પંચાયતના વિરોધપક્ષના નેતા જે.બી.સોલંકીને પ્રાંત કચેરી દ્વારા તડીપાર નો હુકમ કરવામાં આવ્યો હતો. જે મામલે જે.બી.સોલંકી દ્વારા હાઈકોર્ટમાં અપીલ કરવામાં આવતા ગુજરાત હાઈકોર્ટ દ્વારા તડીપાર ના હુકમ સામે હાલ પૂરતો સ્ટે આપ્યો છે. શહેરા તાલુકા પંચાયતના વિરોધ પક્ષના કોંગ્રેસના નેતા જે.બી.સોલંકીને પ્રાંત કચેરી દ્વારા ૬ જિલ્લામાંથી તડીપાર કરવાનો હુકમ કરવામાં આવ્યો હતો. જેને પગલે પ્રાંત કચેરી ખાતે તડીપારની સુનાવણીમાં વિરોધ પક્ષના નેતાના પક્ષ દ્વારા ધારદાર દલીલ પણ કરાઈ હતી. જે તે સમયે તડીપાર કરવાનો હુકમને લઈને જે.બી.સોલંકીના સમર્થકોમાં ભારે મહીસાગર, દાહોદ, વડોદરા, ખેડા, મને તડીપાર ખોટી રીતે કરવામાં આવ્યો હતો. જેથી મેં હાઈકોર્ટમાં અપીલ કરતા મારા તડીપારના હુકમ પર સ્ટે મળી ગયો છે. મને પોલીસ પર અને હાઈકોર્ટ પર મને પૂરેપૂરો વિશ્વાસ હતો. પ્રાંત અધિકારી જય બારોટ એ મને ખોટી રીતે તડીપાર કર્યો છે. તેની તપાસ સાથે ન્યાય માટે હું ઉચ્ચકક્ષાએ તેમજ ગાંધીનગર ખાતે લેખિત અને મૌખિક રજૂઆત કરવાનો છું. જે.બી.સોલંકી વિરોધ પક્ષના નેતા..... આક્ષેપ જોવા મળ્યો હતો અને સાથે પ્રાંત કચેરી બહાર સૂત્રોચ્ચાર પણ કરવામાં આવ્યા હતા. જોકે

જે.બી.સોલંકીને પંચમહાલ, મહીસાગર, દાહોદ, વડોદરા, ખેડા, અપીલ દાખલ કરી હતી. જેની સુનાવણી હાથ ધરવામાં આવી હતી. જેમાં ગુજરાત હાઈકોર્ટ દ્વારા જે.બી.સોલંકીના તડીપારના હુકમ પર સ્ટે આપવામાં આવ્યો હતો. વિરોધ પક્ષના નેતા જે.બી.સોલંકીને હાઈકોર્ટ માંથી સ્ટે મળતા તેમના સમર્થકોમાં પણ ખુશી વ્યાપી ગઈ છે. પ્રાંત અધિકારી જય બારોટને આ મામલે આગામી દિવસમાં હાઈકોર્ટનું તેહ આવશે તેવી ચર્ચા ઠેર ઠેર ચાલી રહી હતી. વિરોધ પક્ષના નેતા જે.બી. સોલંકી પરત શહેરા તાલુકામાં આવનાર હોવાથી તેમના સમર્થકો દ્વારા ભવ્ય સ્વાગત કરવામાં આવનાર છે. સહિત ૬ જેટલા જિલ્લામાંથી તડીપાર કરવામાં આવ્યા હતા. આ મામલે જે.બી.સોલંકી એ ગુજરાત હાઈકોર્ટમાં